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 2 باشد 2آن به علاوه دو مساوی با سه برابر آن عدد منهای  عددی را بیابید که پنج برابر 1

 2 برابر خود همان عدد باشد . 3عددی را بیابید که مربع آن ،  2

 حل کنید . 3
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 است ؟  2، معادله دارای جواب  aبه ازای چه مقدار  4
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𝑥2تابع باشد ، حاصل  fاگر رابطه  5 + 𝑦2  را بیابید و مجموعهf . را بنویسید 

𝑓 = {(2, 𝑥 + 𝑦)(2,4)(5,2)(3,4)(5, 𝑥 − 𝑦)} 
2 

2𝑥2اگر یکی از جواب های معادله  6 − 𝑎𝑥 + 28 =  باشد ، جواب دیگر چیست ؟  -4برابر  0
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مجموع معکوس دو عدد زوج طبیعی متوالی برابر  7
5

12
 است ،آن دو عدد را بیابید   
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   معادله   Kبه ازای چه مقدار از 

4−𝑡

2−2𝑡
=

3𝑡2+𝑘

(𝑡2+1)2−68
 است؟    t=-3دارای جواب   

 

 مساحت مثلث و مستطیل در شکل زیر مساوی اند ، طول و عرض این مستطیل چقدر است ؟ 9

 

 

 

 )مبین( حل کنید       معادله درجه دوم زیر را به روش  10
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11 F      رابطه ای است که به هر عضو مجموعهA={0, 1,  -1, -2}   توان چهارم آن را نسبت می دهد نمایش

 جدولی و زوج مرتبی این رابطه را بنویسید؟

 

 

 

  نمره 20                                                                   باشید                        و پیروز موفق       
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